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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE 
ESTRUTURANTE - NDE DO CURSO DE BACHARELADO EM MEDICINA 

VETERINÁRIA

Aos vinte cinco dias do mês de abril de 2023, às 9h45, no Instituto de Saúde e Produção
animal da Universidade Federal Rural da Amazônia, mediante prévia convocação, realizou-se
a REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE (NDE) DO
CURSO DE BACHARELADO EM MEDICINA VETERINÁRIA, constituído por: Deborah Mara
Costa De Oliveira, José Ledamir Sindeaux Neto, Michele Velasco Oliveira Da Silva e Fernando
Elias Rodrigues Da Silva; sob a presidência da Coordenadora do curso Alanna do Socorro
Lima da Silva, com a presença dos seguintes membros: Deborah Mara Costa De Oliveira, José
Ledamir Sindeaux Neto, Michele Velasco Oliveira Da Silva. ABERTURA DOS TRABALHOS: A
presidente do NDE, professora Alanna Lima abriu os trabalhos dando os informes acerca do
processo de atualização do PPC do curso e procedimentos necessários em relação ao PPC
vigente. I. ORDEM DO DIA: 1. Criação estrutura curricular equivalente à estrutura vigente no
curso (MVBEL15), aplicando-se o múltiplo de 15 (quinze) horas, em substituição ao múltiplo de
17 (dezessete) horas. 2. Ajuste do componente curricular Estágio supervisionado. II.
DELIBERAÇÃO: 1. Os membros presentes aprovaram por unanimidade a criação da estrutura
conforme o anexo presente na ata. A estrutura criada terá seus componentes curriculares
equivalentes aos da estrutura MVBEL15. O processo de adequação considerou as seguintes
equivalências de carga horária de disciplinas: 34h para 30; 51h para 45h; 68h para 60h; 85h
para 75h; 102h para 90h; 119h para 105h e demais de acordo com os respectivos múltiplos,
conforme definido no Projeto Pedagógico Institucional e Regulamento de ensino de Graduação
(Resoluções Consepe n° 724 e 725 de 21 de dezembro de 2022). A criação da estrutura
curricular atende a Instrução Normativa N°3/PROEN, DE 05 DE ABRIL DE 2023 que solicita a
adequação por equivalência da estrutura curricular do PPC vigente por equivalência de
múltiplo de 17h para 15h. Serão preservadas as equivalências da estrutura vigente, inclusive a
carga horária total do curso, sem prejuízo aos créditos dos componentes curriculares e à carga
horária mínima do curso. 2. Devido a diminuição de 17 para 15 semanas letivas aulas que foi
determinada pela Resolução Consepe n° 724 (PPI), que causará redução no período de
matrícula, de realização do estágio, de elaboração do relatório final, de avaliação, de entrega
dos documentos e consolidação do estágio. Foi deliberado, por unanimidade, que o estágio
supervisionado será dividido em ESO I e ESO II. Sendo que o ESO I terá carga horária de



120h, o discente poderá requerer a matrícula do ESO I a partir do 7º semestre desde que não
haja conflito com os horários de aula. O ESO II terá carga horária de 393h, somente poderá
matricular-se no ESO II, o discente que tenha sido aprovado em todas as disciplinas
obrigatória e eletivas previstas na matriz curricular do 1º ao 9º semestres. Em casos
excepcionais será permitida a matrícula ESO II de discentes que estão cursando componente
curricular. A divisão do estágio supervisionado obrigatório irá assegurar ao discente que
solicitar matrícula em pré-eso a matrícula em estágio supervisionado obrigatório no sistema e
consequentemente a inclusão na lista de discentes segurados pela apólice de seguro de vida
contratada pela UFRA. III ENCAMINHAMENTOS: A presidência do NDE irá encaminhar os
formulários preenchidos e ajustados com esta devida ata para deliberação pelo NDE. IV.
ENCERRAMENTO DA SESSÃO. Nada mais havendo a tratar, a Presidente declarou
encerrada a reunião. A presente ata, será assinada pelos membros do NDE.
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